



РЕШАЕМ ВМЕСТЕ

В рамках проекта "Решаем вместе!" мы продолжаем рассказывать нашим читателям о работе подразделений администрации города Мегиона. Поводом для публикации послужила дата - 23 октября 2015 года в должность главы Мегиона вступил Олег Александрович ДЕЙНЕКА. В этом выпуске мы расскажем о результатах работы органов местного самоуправления, которые были достигнуты за последние три года.

ДОРОГИЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДА,
ЗЕМЛЯКИ-МЕГИОНЦЫ!

На мой взгляд, администрацией города совместно с жителями многое сделано за последние три года. Мы значительно изменили наш город. Совместно с общественностью активно проводятся мероприятия по благоустройству микрорайонов города, реализуемые в рамках инициативного Президентом России Владимиром Путиным курса на формирование комфортной городской среды.

Мы активно взялись за расселение аварийных домов и балочного фонда. В 2017 году управлением жилищной политики департамента муниципальной собственности в рамках программы по ликвидации строений, приспособленных для проживания, была проведена большая работа - в партнерстве с округом было ликвидировано порядка 84 строений, освоено 220 миллионов рублей. В 2018-2019 году на решение "балочной" проблемы по поручению губернатора Югры Натальи Комаровой Правительство округа выделило нашему городу дополнительное финансирование. С учетом софинансирования из местного бюджета на полное завершение «балочной» программы будет направлено 800 миллионов рублей. Полностью расселить все балки в Мегионе мы планируем в 2019 году.

Растут и объемы жилищного строительства - в 2018 году мы планируем сдать еще более 18 000 квадратных метров жилья, из них более 4 000 - по программе строительства индивидуальных жилых домов.

К взаимной пользе развивается и растет активность общественности в вопросах улучшения нашего города. Здесь много направлений - это и инициативное бюджетирование, и общественные слушания по широкому кругу вопросов социально-экономического развития Мегиона. Способствуют этому и такие разделы официального сайта администрации города, как "Активный гражданин", "Бюджет для граждан" и "Интернет-приемная".

Несомненным прорывом в вопросе взаимодействия с жителями города является, на мой взгляд, создание в Мегионе первого территориального общественного самоуправления (ТОС) "Победа", которое объединило 1300 жителей четырех домов по пр. Победы для решения важных вопросов, касающихся создания комфортной среды проживания.

В 2018 году мы инициировали создание Совета руководителей предприятий и учреждений города, в задачи которого будет входить совместное решение общественно значимых вопросов. На нашу инициативу откликнулись руководители 73 организаций раз-

личной формы собственности. Я считаю, что, объединившись, власть и бизнес могут сделать больше для того, чтобы жизнь Мегиона улучшалась.

Развивается в городе волонтерское движение. Число сообществ добровольцев день ото дня растет, объединяя в своих рядах людей, неравнодушных к судьбе города и его жителей.

Всё вышеперечисленное, а также регулярные открытые встречи с жителями Мегиона, «Прямые эфиры» и прямые телефонные линии, на которых поднимаются важные вопросы развития города и создания комфортной городской среды, помогают выявить те точки приложения сил, которые требуют пристального внимания со стороны власти. И мы настроены совместно с Правительством Югры, депутатами Думы округа и городского парламента, бизнеса и общественности, объединяя усилия, решать возникающие вопросы.

Открытый диалог с жителями Мегиона и совместное решение общезначимых вопросов по-прежнему остаются основными принципами в нашей работе, основной целью которой является улучшение качества жизни жителей нашего городского округа.

О.А. ДЕЙНЕКА,
глава города

Наши достижения:

В 2018 году:

- до показателя более 27,6 млн. рублей увеличился объем инвестиций,
- увеличилось количество субъектов малого и среднего предпринимательства с 2 808 до 2872 единиц,
- значительно снизилась безработица (2015 г. - 235 безработных, 2016 г. - 143, 2017 г. - 116, 9 месяцев 2018 г. - 83 безработных),
- Мегион стал одним из лидеров среди муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа - Югры в рейтинге эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов Югры за 2017 год и занял 3 место против 20 места в 2015 году и 14 места в 2016 году (за это достижение Мегиону предоставлен грант в размере 31 млн 409 тыс. рублей), по удовлетворенности населения деятельностью местной власти Мегион стал вторым, по уровню доверия главе городского округа - первым,
- по итогам 2017 года Мегион стал лидером среди городских округов по организации и осуществлению бюджетного процесса. За первое место городу предоставлен грант в размере 30 млн. 556 тыс. рублей. Денежные средства направлены на решение социально значимых вопросов,
- в Мегионе в 2018 году создано первое территориальное общественное самоуправление (ТОС), которое получило название "Победа". ТОС объединил более 1300 жителей четырех домов по пр. Победы,
- В 2018 году положено начало созданию Совета руководителей предприятий и учреждений города, в задачи которого будет входить совместное решение общественно значимых вопросов. На инициативу откликнулись руководители 73 организаций различной формы собственности.



Проектное управление:

В 2018 году продолжена работа по реализации проекта "Развитие фонда наемных домов". В 3 квартале 2018 года проведена работа по заселению квартир и помещений коммерческого использования домов № 2 и 4 по ул. Свободы.



Инициативное бюджетирование:

В рамках инициативного бюджетирования городской Фонд поддержки социальных программ и проектов "Меценат" при финансовом участии жителей и содействию подрядных организаций обустроил территорию, прилегающую к Аллею Славы. В итоге появились стояночные места для автомобилей и комфортный безопасный проезд.

Также в рамках инициативного бюджетирования при финансовом участии жителей города построена и введена детская площадка в 28 микрорайоне.



Строительство и благоустройство города:

В 2018 году в рамках приоритетного проекта "Формирование комфортной городской среды" завершены работы по благоустройству 6 микрорайона. Заасфальтированы и благоустроены 2 дворовые территории по улице Нефтяников, 9 и 11а.

В этом году завершено строительство автомобильной дороги по проспекту Победы, в том числе строительство моста через реку Сайму. Строительство проводилось в два этапа:

682,2 м - 1 этап: реконструкция магистральной дороги проспект Победы (от улицы Губкина до улицы Норкина) протяженностью 378 м; реконструкция улицы Норкина, улицы местного значения в жилой застройке, протяженностью 304,2 м;

604 м - 2 этап: строительство магистральной дороги проспект Победы: от моста до улицы Новой протяженностью 317 м, от улицы Геологов до улицы Сутормина протяженностью 287 м.

Проектом были учтены: строительство моста через реку Сайму; строительство новых участков автомобильной дороги по проспекту Победы; устройство уличного освещения; устройство тротуаров с двух сторон автомобильной дороги; озеленение, посадка зеленых насаждений; установка остановочных комплексов; монтаж светофорных объектов; устройство ливневой канализации.

Продолжается строительство объекта "Аллея Славы" по улице Строителей. В 2018 году выполнены работы по устройству освещения, тротуаров из тротуарной плитки (801 м²), ливневой канализации, металлических ограждений, озеленению территории, установке скамеек и урн для мусора, гранитных плит с надписью "АЛЛЕЯ СЛАВЫ".

В Мегионе продолжается работа по организации на базе реабилитационного отделения детской больницы "Жемчужинка" гемодиализного центра.

Введен социально значимый объект «Часовня городского кладбища».

Сдано в эксплуатацию 27 индивидуальных жилых домов общей площадью более 4 тыс. квадратных метров. К концу 2018 года планируется ввести 3 многоквартирных жилых дома общей площадью 13,5 тыс. квадратных метров.

Продолжается строительство спортивного комплекса с универсальным игровым залом и плоскостными спортивными сооружениями. Сдача объекта планируется в 2019 году.



"Балочная" программа:

В 2017 году управлением жилищной политики департамента муниципальной собственности в рамках программы по ликвидации строений, приспособленных для проживания, была проведена большая работа - в партнерстве с округом было ликвидировано порядка 84 строений, освоено 220 миллионов рублей.

В 2018-2019 году на решение "балочной" проблемы по поручению губернатора Югры Натальи Комаровой Правительство округа выделило нашему городу дополнительное финансирование: 300 миллионов рублей по программе "Сотрудничество" и 467 миллионов рублей из югорской казны. С учетом софинансирования из местного бюджета на полное завершение «балочной» программы будет направлено 800 миллионов рублей. Полностью расселить все балки в Мегионе планируется в 2019 году.



Инновационное предпринимательство:

В городе активно развивается предпринимательство в инновационной и социальной сферах.

В декабре 2017 года выдан грант в размере 500 тысяч рублей на бизнес-проект "Организация инновационного медицинского центра диагностики и реабилитации", в результате реализации которого жители города получили доступ к новому методу диагностики на основе МРТ-аппарата.



Спорт:

В 2018 году на соревнованиях различного уровня завоевано 624 золотых, 230 серебряных и 207 бронзовых наград. Из общего числа 11 наград завоевано на международных, 32 - на всероссийских, 300 - на соревнованиях регионального уровня, 342 - межмуниципального уровня.

6 мегионских спортсменов входят в состав сборных команд Российской Федерации.

В 2018 году успешно выполнили нормативы Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" (ГТО) 449 человек, из них 160 - с золотым знаком отличия, 192 - с серебряным, 97 - бронзовым.



РЕШАЕМ ВМЕСТЕ

Культура:

По итогам работы за 9 месяцев 2018 года было проведено 2 105 мероприятий, которые посетили 137 524 человека.

Ярким событием 2018 года стало участие Центра национальных культур в Региональном форуме национального единства «Югра многонациональная» в г. Ханты-Мансийске.

Также в июне 2018 впервые прошел Всероссийский фестиваль-марафон «Песни России-2018», автором и художественным руководителем которого стала народная артистка России Надежда Бабкина.

В августе 2018 года состоялось открытие памятного знака «Маршрутами А.А. Дунина - Горкавича».

В начале 2018 года на сайте МАУ «Дворец искусств» была размещена кнопка по on-line продажам кинобилетов, которая связана с кассой Культурно-досугового комплекса «Калейдоскоп». Кнопка on-line продаж позволяет посетителям кинотеатра совершить покупку кинобилета в интернете на сайте МАУ «Дворец искусств».

На 1 октября 2018 года музейное собрание по сравнению с 2017 годом увеличилось на 630 предметов. К концу 2018 года музейное собрание составит 18 тыс. 661 единицу хранения.

Детская художественная школа удостоена звания «Лучшая художественная школа» во Всероссийском конкурсе «Образовательная организация XXI века. Лига лидеров», а директору школы Степанову Леониду Никитовичу присвоено звание «Эффективный руководитель - 2017».

Детская школа искусств № 2 в 2018 году отмечает 35-летний юбилей. Ежегодно образовательное учреждение является организатором ряда региональных конкурсов и фестивалей, таких как Окружной конкурс-фестиваль молодых исполнителей народной песни «Вечерки», Региональный конкурс-фестиваль оркестров и ансамблей народных инструментов «Русская душа», Региональный конкурс юных вокалистов академического жанра «Планета детства», Региональный фестиваль детского творчества «ВундерКиндер».

В октябре 2018 года Мегион принял участие в IV Международном форуме «Религия и Мир: религия и цифровое общество». В работе форума участвовали делегации из Сирии, Греции, Ливана, Иордании, Палестины, Израиля, Сербии, Болгарии, Армении, Казахстана и других стран.



Образование:

Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года №599 и благодаря открытию в 2016-2017 годах детских садов «Совёнок» на 260 мест и «Югорка» на 320 мест обеспеченность детей в возрасте от двух до семи лет местами в дошкольных образовательных организациях достигла 100%.

Отмечается увеличение доли муниципальных общеобразовательных организаций, соответствующих современным требованиям обучения, в 2018 году она достигла 100%.

С целью снижения к 2021 году доли обучающихся во вторую смену запланирован ввод двух общеобразовательных организаций: «Средняя общеобразовательная школа на 1600 обучающихся» в ХХ микрорайоне Мегиона и «Школа на 300 обучающихся» в пгт. Высокий».

Доля образовательных организаций, в которых созданы органы государственного управления - Наблюдательные советы и Советы работников образовательных учреждений, составляет 100%.



Детский отдых:

В 2018 году на летний отдых и трудоустройство мегионских детей было запланировано более 45 миллионов рублей. Из них более 18 миллионов - средства акционерного общества «Славнефть-Мегионнефтегаз».

Направления выездного отдыха - Республика Крым, Краснодарский и Ставропольский края, Тюменская, Свердловская, Псковская, Ростовская области. Отдохнули 474 ребенка.

В летний период 2018 года в городе Мегионе функционировали 18 лагерей, из них:

15 лагерей с дневным пребыванием детей с охватом 1 838 детей;

1 лагерь труда и отдыха с охватом 75 детей;

2 передвижных палаточных лагеря с общим охватом 100 детей.

Впервые в 2018 году часть средств в сумме 400 000 рублей передана в качестве субсидии из городского бюджета НКО «Мегионское городское казачье общество» на организацию работы трех смен передвижного палаточного лагеря с общим охватом 75 детей.

Всего в летний период 2018 года отдохнули 2 487 детей.

Одна из популярных форм отдыха несовершеннолетних - площадки временного пребывания. В 2018 году была организована работа 25 площадок временного пребывания на базе учреждений культуры, молодежной политики, физической культуры и спорта. Общий охват данной формой занятости составил 15 346 детей.



ПОЗВОЛЬТЕ УЗНАТЬ

- Какие изменения, по Вашему мнению, произошли в городе за последние три года?

Информация о деятельности администрации Мегиона, которая размещается в сети Интернет и на страницах городской газеты «Мегионские новости», позволяет судить о достижениях и изменениях последних трех лет. Отзывы пользователей в социальных сетях и письма наших читателей служат отличным инструментом для выявления городских проблем и налаженным каналом обратной связи между населением и исполнительной властью. Многие из этих сообщений говорят об активной жизненной позиции главы города, о том, что Мегион значительно изменился внешне и стал более удобным для жизни.

Чтобы подвести некий итог трех лет деятельности команды Олега Дейнека, мы спросили у наших читателей: «Какие изменения, по Вашему мнению, произошли в городе за последние три года?».

Марина БАУЛИНА,
член Совета ветеранов:

- Переселение из балков очень значимо для города. У моей знакомой дочка на РЭБе жила, в балке. Балок - такая рухлядь, страшно смотреть! Но жили, двоих детей родили и вырастили. Мечтали переехать. Недавно она получила сертификат и переехала в квартиру. Балок снесли. Это о многом говорит.

Чувствуется, что работа в городе ведётся. Есть еще, конечно, над чем работать, например, не на всех улицах заасфальтированные дорожки, но в целом Мегион здорово изменился, процветает.



Азат ЗУБАЙДУЛЛИН,
эколог, общественник:

- Заметно, что в городе стало больше порядка: благоустройство ведётся, стало чище. По улицам теперь приятнее ходить: тротуары стали лучше. Снег, мусор вовремя вывозятся. Автобусные остановки стали лучше, вдоль тротуаров скамейки и урны появились, заметно, что о людях стали думать.



Наталья СВАТКОВА,
заведующая Центром ремёсел, Экоцентр:

- Я вижу только положительные изменения. Зимой хорошо стал чиститься город, все службы стали хорошо работать. В городе ведется большое строительство: Аллея Славы, жилые дома, спорткомплекс... Если бы не активная работа мэра, думаю, этого бы не было. Раньше всё шло медленней. Сейчас движение есть, много положительных изменений. В сфере культуре стало интереснее, большое движение, много нового.



Светлана СОМЫК,
домохозяйка:

- В Мегионе многое изменилось за последние несколько лет. Город стал ярче, комфортнее. Условия жизни в городе значительно изменились. Приятно видеть, как Мегион благоустраивается. Приятно пройтись по его улицам.

Но самое значимое изменение в городе, как мне кажется, то, что стала работать программа по переселению из приспособленных строений. Я сама выросла и прожила большую часть жизни в балке. Когда заработала программа переселения, наша семья получила возможность переехать в новое капитальное жилье. Вот уже год скоро будет, как переселились, наравдаться не можем. Спасибо за это главе города и окружным властям!



Проект оформления въезда в город, который планируется реализовать к 40-летию Мегиона.